



8月份,百城住宅均价16个月来首次同比环比同涨

郑州房价每平方米9217元

新乡房价涨幅进入前十名

昨日,中国指数研究院公布的百城房价指数显示,8月份,全国百城住宅均价出现16个月来的同比环比首次同时上涨。郑州新建住宅样本均价为每平方米9217元,比7月份上涨了44元。

郑州晚报记者 胡申兵

宋笑娟 制图

51个城市房价 8月份环比上涨

根据中指院对100个城市新建住宅的全样本调查数据,8月份,全国100个城市(新建)住宅平均价格为每平方米10787元,环比上涨0.95%,涨幅较7月扩大0.41个百分点。同来看,全国100个城市(新建)住宅均价在连续10个月下跌后,于8月止跌,上涨0.15%。

综合来看,8月份百城住宅均价,为16个月以来首次出现同比环比双双上涨。

新乡房价涨幅进入前十名

根据中国指数研究院公布的数据,8月份,郑州新建住宅样本均价为每平方米9217元,比7月份环比上涨了44元,与2014年8月同期相比上涨了198元。

预计年底前楼市继续升温

中国指数研究院分析认为,在今年一系列宽松政策影响下,楼市持续呈现回暖态势,8月市场成交继续保持稳定,百城价格指数环比涨幅扩大,并推动同比止跌转涨。后市方面,随着8月下旬央行降息降准,以及9月1日起公积金二套房贷首付比例下

从涨跌城市个数看,8月份51个城市房价环比上涨,49个城市环比下跌。涨幅居前十位的城市依次是:上海、湛江、北京、南京、张家港、厦门、宜昌、新乡、廊坊、石家庄。

8月份,住宅价格同比上涨的城市个数为18个。其中,深圳上涨26.38%,仍居首位;上海、保定等13个城市涨幅介于1.00%~10.00%之间;珠海、连云港、镇江、新乡涨幅在1.00%以内。

从进入统计的河南部分城市来看,8月份新乡房价为每平方米4203元,涨幅为1.45%,进入涨幅榜第八名;当月洛阳房价为每平方米5275元,环比下跌0.77%。

调至20%,将为9月传统楼市旺季的到来增添动力。预计9月份至年底,楼市供需两端将继续升温,“金九”旺季或将如期而至。价格方面,目前全国楼市仍以去库存为主基调,部分城市去化压力尚存,房价将继续保持平稳。

“9·3”阅兵 宇通客车担重任

本报讯 昨日,宇通客车股份有限公司传来好消息,宇通客车将在“9·3”大阅兵的交通运输服务工作中承担重任。

据宇通客车有关人士介绍,承担本次阅兵交通运输服务工作的5家大型交通运输企业中,都精心选择了大量宇通客车参与服务。其中,首汽55台、北汽40台、新月127台、北旅时代54台、银建国旅60台,共计336台宇通客车,服务用车数量稳居行业第一。

此外,还将有22台宇通客车参与到军方的交通运输服务工作,5台T7用于武警警卫团的交通运输服务工作。宇通T7为我国首款以乘用车生产方式生产的自主品牌高端商务客车。作为宇通客车打造的自主研发车型,T7是国内客车行业率先进行“三高试验”,并且是首款通过国家标准的半载侧翻试验的冲压车型,在40摄氏度高温、零下30摄氏度严寒及超过4000米海拔的极限条件下,T7仍能保持稳定状态运行,旨在为用户打造高端商务乘车体验。T7装配了美国进口6.0升V8汽油发动机和艾利逊1000变速箱,具有国际化品质和乘用车化感受等两大核心优势,为中国高端商务客车树立了新标准。

今年3月18日,两辆宇通E7纯电动客车就已正式交付钓鱼台国宾馆使用。随着大阅兵期间外国政要的陆续入住,宇通E7届时将有望成为众多贵宾的接待用车。

据了解,作为世界最大的客车制造商和中国客车行业领军企业,宇通客车的足迹已覆盖全球130多个国家和地区。在我国众多国事活动、国际赛事、全球论坛等大型活动中,宇通客车都是客车服务的重要角色。

郑州晚报记者 徐刚领

世界超模马艳丽“回家”开时尚Party ——天伦·2015中原国际时装周完美谢幕

8月31日晚,由天伦地产集团独家总冠名的中原时尚年度盛会——天伦·2015中原国际时装周,在Maryma马艳丽时装品牌作品发布会中,完美落下帷幕。开幕盛典、品牌时装发布会、新锐设计师大赛、设计师手稿展、首届中原模特大赛等为期4天的系列主题活动,为中原时尚圈层奉上了一场集时尚、文化、创意于一体的饕餮盛宴。

同时,中原国际时装周组委会筹备已久的“中原青年服装设计师创业中心”也在活动的最后一日正式成立,并特聘马艳丽女士作为该中心的艺术顾问。

众星云集,为中原地区献上时装盛宴

8月28日晚,2015中原国际时装周开幕盛典在郑州黄河迎宾馆举行,素有“中国模特之父”美誉的张舰先生亲自担任开幕盛典的总导演,“灵魂黑嗓”李琦友情助阵,“中国第一位世界

超模”马艳丽鼎力支持。“金顶奖”设计师曾凤飞倾力推出的时装新作首秀开幕现场,中外模特盛装云集夜郑州,为中原地区献上了一场最盛大、最精彩的时装盛宴。

8月29日晚,GIOIA PAN潘怡良时装发布会在河南省黄河迎宾馆举行。在台湾有“针织女王”之称的设计师潘怡良,擅于运用优异技术与设计美学,颠覆针织刻板形象来展现女性完美曲线的特质;同时结合各种素材延展作为点缀,增添许多时尚感。

马艳丽时装品牌发布会压轴登场

《风之誓言》这首曲子,以笛子作为主要乐器,辅以打击乐、风琴等进行烘托,还有忽隐忽现的女声,让听者感觉自己置身于辽阔的中原大地上,却感受到江南的优雅和高原的雄壮。本系列以此作为灵感,在充分运用汉服元素的基础



上,又融入各式中国文化的表现形式,如水墨、剪纸、刺绣、戏曲、园林艺术、宗教壁画等,营造出一场灵动飘逸、古典唯美的华服秀。

作为从中国走向世界的第一超模,中国著名时装设计师,Maryma品牌创始人马艳丽以嘉宾和设计师的双重身份,应邀参加本届盛会并压轴登场。作为一个从河南走出去的名模,自1999年以来,马艳丽成功在北京、上海、釜山等时尚之都举办了多场发布会,并于2005年在北京成立了北京马艳丽高级时装定制中心。

郑州晚报记者 王丹桂

大乐透20150102期推荐

前区:一区关注05、06,二区关注09、11、12,三区关注15、21,四区小防25,五区关注29、32、33。个位数关注1、2、5、6、9。区间比关注1:2:1:0:1,连号在05、06、11、12、20、21、32、33的组合中关注一组。重号关注06、12、32中的1个,奇偶比关注2:3的组合。和值有望回升,看好95-105区间。

后区:最近10期奇偶比为10:10,大小比为8:12。关注1单1双、1小1大的组合,看好04、07、08、10的组合。

推荐号码如下:05、06、09、11、12、15、21、25、29、32、33+04、07、08、10 刘芳林

“延续夏日火热”大乐透8月压轴送2注千万头奖

8月压轴一期开奖中,大乐透延续夏日的火热走势,再次送出2注千万头奖,其中江苏中奖者更凭追加摘下当月第4个1600万元超值大奖。当期开奖后,大乐透奖池中14.49亿余元的丰厚奖金将滚存至9月,继续为彩民放送精彩。

江苏的追加头奖出自镇江,中奖彩票是一张9元3注追加单式票;山西的头奖出自晋中,中奖彩票是一张720元的前区3胆16拖+后区3的胆拖复式票,除了1注一等奖外,还中出2注二等奖、28注三等奖、147注四等奖及182注五等奖,单票总奖金达1039万余元。

据统计,8月份大乐透共开奖14期,向彩民共送出53注超值大奖,最火爆的第15091期、第15097期分别送出12注、11注头奖。头奖火爆之余,大乐透奖金成色一点不含糊,53注头奖中有15注为千万级别巨奖,包括4注1600万元封顶大奖。

虽然8月压轴开奖的第15101期再爆出2注千万巨奖,但大乐透奖池仍是上涨了逾1000万元,目前达到14.49亿余元,连续三期坚守在14亿元线上,这笔丰厚奖金将滚入9月开奖中,期待周三晚截止的第15102期能迎来9月“开门红”。河体

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it